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Актуальність теми.

Останнім часом, «зацікавлені посадові особи, що лобіюють, а також 

керівництво АСУ» намагаються нав’язати фахівцям стоматологічної сфери так 

звану «Сучасну концепцію реформування галузі» під виглядом модернізації в 

умовах сучасності [6]. Це є суттєвою перешкодою проведенню основного 

принципу стоматології - лікування хворих із стоматологічними 

захворюваннями, в тому числі і захворюваннями слизової оболонки порожнини 

рота (СОПР), з подальшим укріпленням стану здоров’я хворого і первинною 

профілактикою цих захворювань. Просування концепції «Надання

стоматологічних послуг пацієнтові», на наш погляд, є помилковою та, в 

майбутньому, обов’язково призведе до знищення базового принципу лікаря та 

лікаря-стоматолога включно: «Служіння медицині, служіння заради

стоматологічного здоров’я народу України».

Маємо надію, що здоровий розум переможе та, незважаючи на сучасні 

перипетії навколо цього питання, хочемо зазначити, що потреба в подальшому 

науковому обґрунтуванню розробки методів прогнозування та ранньої
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діагностики захворювань слизової оболонки порожнини рота на сьогодні

залишається актуальною [1, 5].

Метою даного дослідження було вивчення імунологічних факторів та їх ролі 

у виникненні стоматиту вірусної та грибкової етіології.

Результати дослідження.

Інтегральні показники свідчать про зниження активності неспецифічної 

резистентності у хворих на герпетичний стоматит, високий рівень напруженості 

функціонуючої В-системи, в першу чергу за рахунок недостатнього виведення 

активних продуктів. Ці процеси сприяють ауто-інтоксикації організму, що пояснює 

високий рівень завершення імунної реакції у хворих на герпетичний стоматит. 

Отримані нами результати не суперечать літературним даним. Відомо, що процес ре- 

активації латентного вірусу проходить під контролем імунної системи.

Дослідженнями встановлено пригнічення Т-системи імунітету і пригнічення 

місцевого імунітету [3]. Було доведено, що герпетична інфекція, що рецидивує, 

часто діагностується у осіб з різними імунодефіцитними станами і що сам вірус 

простого герпесу здатний викликати імуносупресію в організмі. 

Імуносупресивний ефект вірусу пояснюється здатністю герпетичної інфекції 

розмножуватися в імунокомпетентних клітинах Т- і В-лімфоцитів, моноцитів і 

макрофагів [2, 3, 4].

Висновки.

Таким чином, відмінності в механізмі формування імунної резистентності у 

хворих на стоматит полягають в тому, що у хворих з кандидозним ураженням 

слизової оболонки порожнини рота формується знижена імунна резистентність за 

типом ауто-алергії, в той час як у хворих на герпетичний стоматит формується 

знижена імунологічна резистентність з поширеністю ауто-інтоксикації.
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